

大家好，今天来为大家分享比特币期货在哪上市的一些知识点，和比特币期货在哪上市的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [谁在做比特币？](#)
2. [哪里可以做比特币期货交易](#)
3. [BTC是属于期货吗](#)
4. [比特币期货12月11日于芝加哥期权交易所上线，投资界持什么看法？](#)

## 谁在做比特币？

做比特币或曰发明比特币的人一直未敢露面，猜测说是一位美国人，却使用日本人名。显然从比特币诞生起就充满了预谋与陷阱。

## 哪里可以做比特币期货交易

专门做期货的交易所有BaseFEX，BitMEX，OKex等，另外现在一些比特币交易所也上了期货产品其中BaseFEX支持1 - 100倍杠杆，OKex支持10-20倍

## BTC是属于期货吗

属于期货的。BTC是比特币的期货，是以比特币价格指数为标的的标准化合约，是交易所统一制定的、规定了在将来某一时间以约定的价格交割一定数量比特币的标准化合约，所以BTC和商品期货合约的性质是完全一样的，可以买多，也可以卖空，而且是24小时无间断交易的，

## 比特币期货12月11日于芝加哥期权交易所上线，投资界持什么看法？

对于这个问题，每日经济新闻编辑郑直认为：

12月11日是比特币历史上一个里程碑的时刻，芝加哥期权交易所(Cboe)比特币期货上线交易，意味着比特币终于“登堂入室”受到主流金融机构认可。

比特币期货在面世的第一天上午，表现十分疯狂，半天时间暴涨20%，但市场的火热也阻挡不住专家门店批评。

Cboe将于明年1月交割的比特币期货开盘报15000美元，随后快速上涨，期间2次

触发熔断，不得不暂停交易。

北京时间9:35，在上述合约涨超10%后，Cboe表示，由于波动性较大，暂停交易两分钟；到了11:05，涨幅进一步扩大至20%，Cboe再次宣布暂停交易。今天上午，比特币期货暴涨3000美元（20%），突破1.8万美元大关。

虽然媒体称主力大单还没有入场，但芝加哥期货交易所官方推特表示，交易开盘时官网一度瘫痪，前2小时就有1739手合约易手，说明市场热度较为充分。在期货带动下，现货比特币今天也从前几天的低谷中走出，上涨9%，暂报16400美元。

而今天上午运行半天之后，国外财经媒体的关注焦点放在了比特币期货的定价权上，这也是比特币期货被引入的核心议题之一。

众所周知，比特币虽然具有一定的金融属性，但是游离于目前的主流金融体系之外，更是在一些国家被监管当局严厉打击。今年以来比特币价格已经上涨10倍，但在之前的一段时间，华尔街主流投行们一时不知道该如何对这个新兴币种进行投资配置。引入比特币期货，也是在一定程度上将比特币纳入主流金融体系，因为比特币的期货价格毫无疑问将影响现货价格，形成互动。这样比特币就不再只是个电脑极客们玩的小圈子游戏了，主流金融机构也可以通过期货交易参与其定价过程。

芝商所将从Bitstamp、GDAX、itBit以及Kraken这四家比特币交易平台收集价格数据，生成一个每日比特币价格指数，比特币期货将追踪这一指数。而有专家认为，比特币的价格生成体系目前存在很大问题，可能会威胁比特币期货平台的生存发展。

比特币价格波动幅度很大，CNBC报道，一位华尔街基金经理表示，“我不会去投资一个变动幅度以120美元为一档的品种”。比特币交易所一直深受技术故障和交易震荡的困扰，近期曾多次发生黑客入侵事件，而且由于交易体系不成熟，未来也面临着大单买入造成价格异常波动的局面。

比特币这个波动极其剧烈的投资品种，现在终于被纳入了主流金融市场，未来前景还有待观察。

关于比特币期货在哪上市的内容到此结束，希望对大家有所帮助。